
ОДЕСЬКИЙ        НАЦІОНАЛЬНИЙ         ТЕХНОЛОГІЧНИЙ    УНІВЕРСИТЕТ 

ПРОТОКОЛ №2 

від 14 жовтня 2022 року, м. Одеса 

16 година 20 хвилин 

ЗАСІДАННЯ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ СТУДЕНТІВ ФАКУЛЬТЕТУ 

АВТОМАТИЗАЦІЇ ТА РОБОТОТЕХНІКИ 

З ПРОВЕДЕННЯ ВИБОРІВ РЕКТОРА ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

ТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Загальна кількість членів Виборчої комісії студентів факультету з 

проведення виборів ректора Одеського національного технологічного 

університету 3 особи. 

Кількість присутніх членів Виборчої комісії студентів факультету з 

проведення виборів ректора Одеського національного технологічного 

університету 3 особи. 

 

СЛУХАЛИ: 

Кузмяка Івана Сергійовича, голову виборчої комісії  студентів факультету 

Автоматизації та робототехніки з проведення виборів ректора Одеського 

національного  технологічного університету, який (яка) ознайомив з правилами 

проведення виборів членів Виборчої комісії студентів, на підставі списків  

виборців студентів факультету Автоматизації та робототехніки, затверджених 

Центральною виборчою комісією студентів ОНТУ з проведення виборів ректора 

Одеського національного технологічного університету на електронні адреси  

надіслано (відправлено)  241 Google форму. Не надіслано 6 Google форм у зв’язку 

з обмеженнями поштових скриньок приймачів.  

Об 11 годині 00 хвилин розпочалася робота Виборчої комісії студентів 

факультету Автоматизації та робототехніки щодо обраних кандидатур з числа 

студентів факультету Автоматизації та робототехніки відповідно до визначеної 

квоти для студентів факультету Автоматизації та робототехніки у кількості  5 

осіб, як виборних ПРЕДСТАВНИКІВ для участі у виборах ректора Одеського 

національного технологічного університету. 

Кандидатури, які внесені до бюлетеня: 

1. Бондаренко Олександр Віталійович 

2. Грибініченко Гліб Олександрович 

3. Коренной Богдан Юрійович 

4. Коцур Ігор Олександрович 

5. Погребной Олександр Олегович 

О 16 годині 00 хвилин закінчила роботу Виборча комісія студентів 

факультету Автоматизації та робототехніки з проведення виборів ректора 

Одеського національного технологічного університету щодо таємного 

голосування обраних кандидатур з числа студентів факультету Автоматизації та 

робототехніки і розпочався підрахунок  бюлетенів. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ВИБОРІВ: 

Надіслано бюлетенів 241 

Зареєстровано результатів 207  



 
  



 




